
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
ШКІДНИКИ ТА ХВОРОБИ ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ 

В посівах цукрових буряків відмічається активне розмноження і живлення 

бурякової листкової попелиці. В крайових смугах личинками  шкідника 

заселено 13% рослин, а в середині поля – 6% рослин, при середній чисельності 

6,0 екз/рослину. 

Триває відродження та живлення личинок бурякової мінуючої мухи, 

пошкоджених нараховується 2,0-5,0% рослин, при середній чисельності 2,0 

екз/рослину. 

Завершується живлення гусениць листогризучих совок І покоління в 

посівах цукрових буряків, якими пошкоджено 0,5-2% рослин, при чисельності  

0,3 екз/кв.м.  

Живлення шкідників в посівах цукрових буряків триватиме, 

прогнозується зростання заселення та пошкодження рослин.  

Рекомендується для регулювання чисельності шкідників в посівах 

цукрових буряків при перевищенні ЕПШ: заселенні личинками бурякової 

попелиці 15% рослин, мінуючої мухи - 30% рослин (3,0-5,0 личинок/рослину),  

гусениць листогризучих совок 2-3 екз/кв.м., провести обприскування одним з 

дозволених препаратів, згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених 

до використання в Україні (зі змінами та доповненнями).   

З біологічних заходів захисту в посівах цукрових буряків доцільним 

буде випуск трихограми в період відкладання яєць лускокрилих метеликів по 

20-30 тис. особин, а також застосування проти гусениці І-ІІ віків дозволених 

біопрепаратів. 
 

В посівах цукрових буряків спостерігається розвиток та поширення 

хвороб листя: рамуляріозу, фомозу та вірусної жовтяниці. Хворобами 

охоплено від 12-14% обстежених площ, уражених нараховується 0,7-3,0% 

рослин. 

Спостерігається ураження 0,5-1,0% рослин цукрових буряків 

фузаріозними кореневими гнилями. 

В третій декаді липня склалися сприятливі погодні умови для розвитку 

церкоспорозу в посівах цукрових буряків. Уражених рослин виявлено 6,0-

14,0% на 78% обстежених площ. 

При достатньому вологозабезпеченні розвиток хвороб листя триватиме, 

прогнозується поширення кореневих гнилей та парші в посівах цукрових 

буряків. 

Рекомендується, провести повторні обробітки посівів цукрових буряків, 

щоб не допустити епіфітотійного розвитку церкоспорозу, дозволеними 
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про появу та розвиток  

шкідників і хвороб 

сільськогосподарських культур 
  



фунгіцидами, згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні (зі змінами та доповненнями).   

 
   

Увага!!! При роботі з пестицидами необхідно суворо дотримуватись 

регламентів застосування препаратів, правил техніки безпеки та санітарно-

гігієнічних вимог. 
 

 

 

 
 


